



Filozofski fakultet

**OSNOVNI PODATCI
O STUDIJU SOCIJALNOG RADA**



Mostar, 2018.

Vrsta studija	Preddiplomski i diplomski sveučilišni studij
Naziv	Socijalni rad
Znanstveno područje	Društvene znanosti
Znanstveno polje	Socijalne djelatnosti
Nositelj	Filozofski fakultet Sveučilišta u Mostaru
Trajanje	3 godine + 2 godine
ECTS	180 ECTS + 120 ECTS bodova
Uvjeti za upis	Preddiplomski studij: završena srednja škola (četverogodišnja). Diplomski studij: završen preddiplomski Studij socijalnog rada ili srodnih studija.
Kompetencije koje se stječu završetkom studija	<p>Preddiplomski studij:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) ovladavanje stručnom terminologijom i osnovnim znanjima iz područja socijalnoga rada i srodnih disciplina: pravo, sociologija, psihologija, soc. medicina, soc. psihijatrija, specijalna pedagogija. b) ovladavanje odgovarajućim metodama i tehnikama socijalnog rada; c) mogućnost profesionalnog angažmana u javnim i privatnim institucijama socijalnog, zdravstvenog, ekonomskog i političkog karaktera te u organizacijama nevladinog sektora; d) ovladavanje teorijsko-kulturnim i profesionalnim vještinama koje omogućavaju analiziranje stvarnosti u kojoj djeluju i upotrebu instrumenata profesionalnog djelovanja, prije svega u situacijama socijalnog rizika bilo pojedinaca bilo grupa i lokalnih zajednica. e) ovladavanje odgovarajućim komunikacijskim vještinama za dobrobit građana. <p>Prvostupnik Socijalnog rada bit će angažiran na suradničkim poslovima organizacije službi kad su u pitanju specifični poslovi: emigracija, situacije psihičkog rizika, devijantne situacije, ovisnost o opijatima, ali i u programima općeg ljudskog razvoja, borbe protiv siromaštva i socijalne isključenosti. Mogućnost zapošljavanja postoji i u javnim i u privatnim institucijama koje se izravno ili neizravno bave problematikom zaštite najugroženijih slojeva društva.</p> <p>Diplomski studij:</p> <ul style="list-style-type: none"> a) napredno ovladavanje područjima socijalnog rada i socijalne politike i socijalnog menadžmenta izražene analitičke sposobnosti interpretacije socijalnih fenomena te znanstveno istraživački pristup u analizi i rješavanju problema u društvu; b) osposobljenost za socijalnu skrb, ali i za sve druge javne servise: upravne institucije, neprofitne organizacije, znanstvene i političke institucije, obrazovne institucije. c) stječe kompetencije potrebne za definiranje i realiziranje programa socijalnog rada, socijalne politike i socijalnog menadžmenta na području zdravstva, obrazovanja, obitelji, imigracije, socijalne isključenosti i marginaliziranosti te na drugim područjima: starih, osoba s invaliditetom, ovisnika, zatvorenika i drugih skupina.

	<p>d) autonomno djelovanje i obavljanje funkcija upravitelja službi i odjela kao i upravljanje grupnim radom te analizom potreba i projektima u lokalnoj zajednici.</p> <p>e) sposobnost upravljanja projektima s područja socijalnih potreba (obiteljski konflikti, maloljetnička delinkvencija, problemi ovisnosti, beskućništvo, multikulturalni konflikti itd.)</p> <p>Magistri struke Socijalnog rada su visoko formirani profesionalci koji su ovladali različitim disciplinama te su sukladno tomu sposobni za interdisciplinarno djelovanje. Bit će sposobni samostalno upravljati i organizirati javne i privatne institucije te voditi opsežne i zahtjevne interdisciplinarne projekte na područjima socijalnog rada, socijalne politike i socijalnog menadžmenta.</p>
Ishodi učenja	<p>Nakon završenoga studija studenti će moći:</p> <ul style="list-style-type: none"> - uočiti i povezati glavne ideje; - razumjeti, objasniti ili interpretirati naučeni sadržaj; - opisati tijek događaja ili procesa i iz njih izvesti logičan zaključak iz dostupnih informacija; - zaključiti o uzroku i predvidjeti posljedice; - rješavati probleme primjenom naučenog u novoj situaciji na rutinski ili na nov način; - analizirati i razlikovati važne od nevažnih dijelova i raščlanjivati informacije kako bi se utvrdili dijelovi cjeline, njihovi međusobni odnosi, organizacijski principi, uzroci i posljedice, izveli dokazi i zaključci; - uočiti obrasce ponašanja i prepoznati skriveno značenje; - razlikovati činjenice i zaključke; - usporediti i pronaći sličnosti i razlike među idejama; - procijeniti valjanost ideja i/ili kvalitete uratka na temelju poznatih kriterija; - otkriti nekonzistentnost unutar procesa ili produkta; - otkriti prikladnost postupka s obzirom na zadatak ili problem; - dokazati vrijednost; izabrati mogućnost i argumentirano obrazložiti; - kreativno ili divergentno koristiti postojeće znanje za stvaranje nove cjeline (kombinirati poznate dijelove u novu cjelinu), stvarati nove ideje i rješenja, izvoditi generalizacije na temelju dobivenih podataka; - povezati znanje iz različitih područja, uočavati nove obrasce.
Mogućnosti nastavka studija	Mogućnost upisa poslijediplomskog studija.
Stručni ili akad. naziv ili stupanj koji se stječe završetkom stud.	<p>Preddiplomski studij: Prvostupnik/ica (<i>bachelor</i>) Studija socijalnog rada (B. A.)</p> <p>Diplomski studij: Magistar/ica struke Studija socijalnog rada (M. A.)</p>